

大三学生航拍南大 视频一天点击量过万

美丽的图书馆、大气的体育馆、正在进行足球比赛的操场，三三两两学生并行的校园小道……在大三学生常亮操控的飞行器航拍下，一段时长127秒的航拍视频在“侯印国老湿”微信公众号发布后，单日点击量过万。

通讯员 侯印国 现代快报记者 俞月花



航拍视频截图

2013年夏天，常亮通过记者班招生考试考入南大新闻传播学院新闻班。

两周前，常亮大胆挪用爸爸给的下学期学费6000多元，买了台自带相机的飞行器。小伙子说，他看南大校园风景很美，充满历史气息和书香气，就想体验一下从天上看南大的感觉。

没打腹稿，也没脚本，三天前，他“凭感觉”开始航拍：“这个飞行器

理论上飞行高度可以达到700米，不过我设置的航拍高度是50米，因为再高就看不见它了。选的场景主要是学校几个标志性建筑物，这样来回航拍了三四次，先收集了素材。”而后，小伙子一头扎进宿舍，经过6个多小时剪辑后，舍友们都觉得很不错，有一种大气磅礴的感觉。

于是，常亮就大胆把这部处女作发到网上，谁知当天就引来上万点击率。

这段视频经过“侯印国老湿”和“南大青年”微信公众号推出后，引发南大校友集体怀念。很多人说127秒太短，看起来还不过瘾。

网友“猕猴桃kimi-”留言说：“这个学校，承载了我太多的选择，见证着我成长的得失。每一天，一个人的喜怒哀乐，都会这样一步步走过的。虽然这个地方只拥有我一个人的回忆，但我仍然爱它。”

南京审计学院宣传部在看到他的航拍视频后，也联系到他，表示愿意出钱邀请他去航拍校园。常亮说，他也希望自己能拍出更多的好作品。未来，还想再好好航拍南大。他说自己都想好音乐了，“前面的节奏很欢快，画面就是滑轮滑的、跑步的、游泳的青年学生，接着是南大鼓楼校区美丽的校园……”

至于未来，小伙子说90%以上会从事自己喜爱的摄影行业，希望在这条路上走得更远，也希望通过作品结识更多的朋友。